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PV 12 juli 2023 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

1. Actuele vraag van Karl Vanlouwe (N-VA) aan Benjamin Dalle, Vlaams minister van Brussel, 

Jeugd, Media en Armoedebestrijding, over de zichtbaarheid van Vlaamse instellingen in 

Brussel 

 

 

 

2. Actuele vraag van Meyrem Almaci (Groen) aan Benjamin Dalle, Vlaams minister van 

Brussel, Jeugd, Media en Armoedebestrijding, over de open brief van scenaristen, 

regisseurs en producenten betreffende de financiering van audiovisuele producties 

 

Actuele vraag van Katia Segers (Vooruit) aan Benjamin Dalle, Vlaams minister van 

Brussel, Jeugd, Media en Armoedebestrijding, over de open brief van de scenaristen, 

regisseurs en producenten betreffende de stimuleringsregeling audiovisuele 

productie 

 

 

 

3. Actuele vraag van Allessia Claes (N-VA) aan Jo Brouns, Vlaams minister van Economie, 

Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over het dreigende tekort aan 

maatwerkcoaches 

 

 

 

4. Actuele vraag van Jeremie Vaneeckhout (Groen) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid 

en Gezin, over de suïcidecijfers van 2021 

 

Actuele vraag van Vera Jans (cd&v) aan Hilde Crevits, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de 

suïcidecijfers in Vlaanderen 

 

Actuele vraag van Freya Perdaens (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, 

over de stijgende suïcidecijfers bij jonge vrouwen tussen 15 en 29 jaar 

 

 

5. Actuele vraag van Lise Vandecasteele (PVDA) aan Hilde Crevits, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het 

plaatsgebrek in de kinderopvang 
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6. Actuele vraag van Brecht Warnez (cd&v) aan Bart Somers, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering 

en Gelijke Kansen, over de nood om de gemeenteraad te versterken 

 

 

7. Actuele vraag van Klaas Slootmans (Vlaams Belang) aan Jan Jambon, minister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering 

en Facilitair Management, over de 11 juliboodschap van de minister-president voor een 

structurele omwenteling van België 

 

 

8. Actuele vraag van Gwendolyn Rutten (Open Vld) aan Ben Weyts, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse 

Rand, over duaal leren voor kwetsbare jongeren 

 

 

9. Actuele vraag van Chris Janssens (Vlaams Belang) aan Ben Weyts, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse 

Rand, over de geringe aandacht van beleid en media voor de zomerspelen van de Special 

Olympics 

 

 

10. Actuele vraag van Gwenny De Vroe (Open Vld) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het advies van de Minaraad 

betreffende zwemmen in open water 

 

 

11. Actuele vraag van Tinne Rombouts (cd&v) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie 

en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over irrigatiemogelijkheden met 

gezuiverd huishoudelijk en industrieel afvalwater 

 

 

12. Actuele vraag van Sarah Smeyers (N-VA) aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van 

Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de onteigening van gronden 

van de NMBS voor sociale woningbouw 

 

 

***** 


